

ПИТАНЕ

**от НИКОЛАЙ ГРИГОРОВ – общински съветник
от заседание на Общински съвет – Габрово,
проведено на 28.07.2016 г.**

В началото на предишния мандат по инициатива на колеги от III АТАКА Общинският съвет взе решение за изграждането на паметник на Васил Левски. След известно време беше определено мястото от експертите на Общината къде би могъл такъв паметник да се изгради, а именно в района на хотел „Балкан“ /кръстовището на Брянска и Радецка/. След това нещата затихнаха, даже мисля, че Общинският съвет пак се занимава с този казус и тъй като догодина се навършват 180 години от рождението на Васил Левски мисля, че сега е момента, но въпросът ми е дали Общината има виждане за развитие на това предложение, т.е. за инициране на строителството на мемориал в памет на Васил Левски? Веднага искам да кажа, че според мен, ако има такова виждане, това може да бъде кауза на цялата общественост, а не само общината, да не се смята, че средствата могат да идват само и единствено от общинския бюджет, има и общонароден комитет и други патриотични организации. Да ни информирате има ли такова виждане за строителство на паметник, пак казвам предстои кръгла годишнина.

В тази връзка да кажа защо го поставям въпроса:

По време на поредното честване на рождението, 179 години от рождението на Васил Левски не знам по каква причина, но то започна доста преди определения час 12 и завърши точно в 12 ч., което не беше коректно към гражданите, които искаха да поднесат цветя. Според мен така не се прави. Това всъщност беше и конкретния повод, който ме подсети за това решение. Ако няма такова виждане ще се опитаме с колегите да внесем ново предложение, но мисля, че паметник на Васил Левски в Габрово трябва да има и сега е момента тази инициатива да бъде стартирана.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО
№ 760-31/25.08.2016

О Т Г О В О Р

НА ПИТАНЕ НА НИКОЛАЙ ГРИГОРОВ – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ОТ ЗАСЕДАНИЕ,
ПРОВЕДЕНО НА 28. 07. 2016 г.

ОТНОСНО: Изграждане на паметник на Васил Левски в централна градска част на
Габрово.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ГРИГОРОВ,

По повод повдигнатия от Вас въпрос Ви информирам следното:

Както е известно, през 2017 г. предстои да отбележим 180 години от рождението на Васил Левски. По този повод едноименният общобългарски комитет инициира идеята 2017 г. да бъде обявена за „Година на Левски“, съответно да се организира и национално честване. Община Габрово също предвижда да почете по подходящ начин тази важна за всеки българин годишнина.

Визирайки Вашето конкретно питане, изразяваме мнение, че е налице необходимост от преосмисляне решението на Общински съвет за провеждане на национален конкурс за изграждане на художествена пластична композиция тематично обвързана с В. Левски. Мотивите са, че законовите процедури не биха могли да приключат до м. юли 2017 г., когато е честването, а още по-малко пластичната композиция да бъде реално изградена.

Ето защо възнамеряваме в най-скоро време да внесем в ОбС предложение за промяна в концепцията на досегашното решение, като новото виждане бъде съобразено и с реално изпълнение до датата на честването.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА
Кмет на Община Габрово